
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 
 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Rok, semestr: ZS a LS 2016/2017
	Zahraniční univerzita: Université de Poitiers
	Zahraniční fakulta: Sciences Humaines et Arts
	Kurzy z jiných fakult: Ano
	Jazyková způsobilost: Doklad o jazykové způsobilosti není povinný, doporučená je alespoň úroveň B1. 
	Stipendium: Zahraniční studenti mají nárok, tak jako ti francouzští, na příspěvky od státu na ubytování (tkz. CAF).
	Odkazy: http://sha.univ-poitiers.fr/departements-de-formation-226101.kjsp?RH=1268645413091&RF=1272456647051
	Náročnost studia: Studium na Univerzitě v Poitiers vyžaduje pravidelnou aktivitu a průběžné plnění studijních povinností během celého semestru, z hodiny na hodinu. Velký důraz je kladen převážně na čtení textů a následně odevzdávání četných písemných prací (minimálně v oblasti sociologie). Proto považuji výuku v Poitiers za náročnější než na FHS.
	Obor na FHS: [Studium humanitní vzdělanosti]
	Náročnost zkoušek: Většina zkoušek na fakultě v Poitiers probíhá písemnou formou, jedná se o psaní esejí na dané téma. Náročnost a úspěšnost u zkoušek hodnotím srovnatelně s výukou na FHS.
	Srovnání s FHS: Pozitivně hodnotím skvělé univerzitní zázemí a studijní podmínky obecně, výborný přístup profesorů ke studentům. V porovnání s FHS jsem si jen musela zvyknout na odlišný styl výuky, který pro mě byl poměrně pasivní. 
	Další informace: 
	Kontakt: 


